


14. modul 3. osztaly Diagnosztikus mérés/1.

N OV e e

1. FELADATLAP

1. Pipéld ki, amit igaznak tartasz, htzd at, amit nem!
a) Milyen hosszt lehet ez a ceruza?

130 mm 130 cm 13 dm 13 mm

b) Mennyi viz fér egy felmosévodorbe?

81 801 8001 800 dl

c) Milyen messze lehet két varos egymastol?

300 m 30 km 300 km 3 km

d) Milyen nehéz lehet egy doboz bonbon?

400 g 4g 40 dkg 40g




14. modul 3. osztaly Diagnosztikus mérés/1.

2. Ird le a szamot,

— amit az abakusz mutat

— ami a szamtéablazat piros kerettel
jelolt részérdl hidnyzik 389
395 | 397
409
— ahény kis négyzetbdl 4ll a rajz —
—amennyit mutat a kilométerora
1 kilométer malva 818117
{
— amennyit mutatott a kilométerdra ( )
1 kilométerrel ezel6tt
4
(EEnn)




14. modul 3. osztaly Diagnosztikus mérés/2.

N OV e

2. FELADATLAP

1. Dontsd el, melyik igaz (i), melyik hamis (h)!

A 748-ban tObb a tizes, mint az egyes.
A 748 kisebbik szazas szomszédja a 600.
A 748-ban a szamjegyek Osszege pératlan szam.

A 748 nagyobbik tizes szomszédja a 800.

2. Kosd a pirossal keretezett szamokat a kozelebbi tizes szomszédjukhoz!

317 344 369 392

| | | | | | | | | | | |
300 400

Ird a megjellt pontok ala a szamokat!

3. Ird le, mennyi pénz van a pénztarcdkban! Hasonlitsd 6ssze, kinek van tobb pénze!

o | Teke

4. Fizesd ki a megadott Gsszegeket a tablazatban jelolt érmékkel tobbféleképpen! Ird le,

melyik érmébdl mennyit hasznalsz!

650 Ft
650 Ft
650 Ft
385 Ft
385 Ft
385 Ft




14. modul 3. osztaly

Diagnosztikus mérés/2.

5. Mit lehet megvenni, ha egy 500 és egy 200 forintos van a pénztarcddban?

705 Ft 687 Ft 199 Ft

793 Ft

Sorold fel, mit tudnal kifizetni ennyi pénzbdl!

522 Ft

Karcsi szerint 4 ceruza is kikeriil ennyi pénzbdl.
Mit gondolsz errdl?




14. modul 3. osztaly Diagnosztikus mérés megoldasa/1.

1. FELADATLAP

1. Pipald ki, amit igaznak tartasz, htizd at, amit nem!
a) Milyen hosszti lehet ez a ceruza?

pd pd pd
130 mm y/ 130cm /141{ /1346
d d d
b) Mennyi viz fér egy felmosévodorbe?
P P P
81 * /@( )@01/ 8oerdl
7 7
c) Milyen messze lehet két varos egymastol?
P
/3094 30km W 300 km \+/

7

d) Milyen nehéz lehet egy doboz bonbon?

100g W /4g/ 40 dkg ‘+/

7

7
%/
P
Zz Zz
)-98/
7
Ebbdl a feladatbol megtudhatjuk, hogy van-e redlis elképzelésiik a gyerekeknek a kiilénféle mértékegységekrdl, jol becsdi-

lik-e a mennyiségek mérészamat.
A 2. feladat a szdmok irdsdrél, a szdmsorban valé elhelyezésiikrél ad informdciét.



14. modul 3. osztély Diagnosztikus mérés megoldésa/1.

2. Ird le a szamot,

— amit az abakusz mutat

21117
— ami a szamtablazat piros kerettel
jelolt részérdl hianyzik %5 1337 1389
395 (397 399
405 (407 |409
— ahény kis négyzetbdl 4ll a rajz —
9 15 |0

— amennyit mutat a kilométerora
1 kilométer malva

— amennyit mutatott a kilométerdra
1 kilométerrel ezel6tt
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14. modul 3. osztaly Diagnosztikus mérés megolddsa/2.

2. FELADATLAP

1. Dontsd el, melyik igaz (i), melyik hamis (h)!

A 748-ban tobb a tizes, mint az egyes. h
A 748 kisebbik szazas szomszédja a 600. h
A 748-ban a szamjegyek Osszege paratlan szam. i

A 748 nagyobbik tizes szomszédja a 800. h

2. Kosd a pirossal keretezett szamokat a kozelebbi tizes szomszédjukhoz!

317 344 369 392

NN N N

Ird a meg]elélt pontok ala a szamokat!

3. Ird le, mennyi pénz van a pénztarcakban! Hasonlitsd 6ssze, kinek van tobb pénze!

4 o |1 _ 3 |7 8

4. Fizesd ki a megadott dsszegeket a tablazatban jelolt érmékkel tobbféleképpent! Ird le,
melyik érmébdl mennyit hasznalsz!

e e . e A feladatnak

- sok jo meg-

oldasa van,

650 Ft 1 1 1 csak néhanyat
650 Ft 3 1 2 1 soroltunk fel.
650 Ft 6 5
385 Ft 1 1 1 1
385 Ft 3 3
385 Ft 3 4




14. modul

3. osztaly

Diagnosztikus mérés megolddsa/2.

5. Mit lehet megvenni, ha egy 500 és egy 200 forintos van a pénztarcadban?

705 Ft

793 Ft

522 Ft

Sorold fel, mit tudnal kifizetni ennyi pénzbdl!

toll, ceruza, irdnyta

Karcsi szerint 4 ceruza is kikeriil ennyi pénzbdl.
Mit gondolsz errd1?

Nincs igaza, csak 3 ceruzat lehet venni.

Vdarhaté mas vélasz is! Pl.: 199 - 4 > 600

Ezekkel a feladatokkal a szamok tulajdonsagainak, illetve kapcsolataiknak a felismerését vizsgalhatjuk:
—a szam jelében a szamjegy alaki- és helyiértéke;

— szdmszomszédok;

— helyiik a szdmegyenesen;

— nagysaguk, nagysdg szerinti 6sszehasonlitdsuk;

— tobbtéle alakjuk.

Az Osszesitett tabldzat soronként informél benniinket az egyes gyerekek teljesitményérdl, hidnyairdl; fliggélegesen pedig
képet kaphatunk arrél, hogy az osztaly egészét mely teriileten nem sikertilt megfelelS szintre fejleszteniink. Ezeken a te-

riileteken tovdbbi teenddink vannak.
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